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                  * البواقي   أم   * جامعة العربي بن مهيدي  

  شـوق فـوزي                                د. مسؤول المقياس:                           و العلوم التجارية و علوم التسيير   الاقتصادية كلية العلوم  

                                  2020/2021السنة الجامعية :                                                                                              الاقتصادية علوم  ال قسم  

  * اقتصاد نقدي وبنكي *     الأولى: ماسترالسنة  

                                                                                                                     

  

   : ) نقاط   6(  : الاجابة على الاسئلة النظرية 

 نقطة)  02.....................(......................... الفرق بين مبدأ المشاركة وعملية إعادة التأمين1

   يظهر مبدأ المشاركة عندما يقوم المؤمن له بالتأمين عند أكثر من شركة تأمين أما عملية إعادة التأمين

                                                                                                     تكون بين شركات التأمين فيما بينها

  

 نقطة)   02.........(................................. الفرق بين اتفاقية الزائد عن الخسارة واتفاقية وقف الخسارة2

  الحوادث اتفاقية الزائد عن الخسارة تطبق عن كل حادث عن حدا   أما اتفاقية وقف الخسارة تطبق عن مجموع  

  

 نقطة)   1.5....(................................................. الفرق بين المبلغ المحتفظ به والمبلغ المعاد التأمين عليه3

  المؤمن المباشر أما المعاد التأمين عليه يكون لدى المؤمن غير المباشر المبلغ المحتفظ به يكون لدى  

  

  ) 1.5.....................(يساوي مقدار الخسارة الفعلية . مقدار التعويض المدفوع للمؤمن له:  4

  ) نقطة   14التمرين: ( 

  نقطة) 03  (  .... .... ................................ قسط التأمين الصافي تحديد  . 1
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  قسط التأمين الصافي=مبلغ التأمين * معدل حدوث الخطر 

  إيجاد مبلغ التأمين  

 قيمة المصنع / لمصنع  على اتأمين  ال كثافة التأمين = مبلغ     -

  ) 01.(ون 18000000= المصنع   ى عل   تأمين ال مبلغ    24000000/  المصنع على    تأمينال مبلغ    =   0.8  

 ) 02( ... .......... ون  4500000= 18000000*0.25الصافي:   قسط التأمين  -

  ) نقطة  02  ............( ... ..... ...... ..... تحديد التعويض الواجب دفعه للمؤمن له . 2

  الواجب دفعه للمؤمن له: كثافة التأمين* الخسارة الفعلية  التعويض

  75.03.0240000005400000 ون  

  ) نقطة   2.25(   . ... .. ... دفعه للمؤمن   والتعويض   قسط التأمين الصافي من     الأمل     تحديد حصة شركة. 3

  وكذلك نصف مبلغ التأمين لشركة التسامح مبلغ التأمين لشركة السعادة   نصفلغ التأمين لشركة الأمل هو  ب م  بما أن 

)5.0(..........3600000
5

18000000
2218000000  xxxxx 

وشركة التسامح هو       ون 7200000السعادة هو    وشركة     ون  3600000التأمين لدى شركة الأمل هوومنه مبلغ  

  نقطة   0.75.......7200000

   من قسط التأمين الصافي هو:    الأمل ومنه حصة شركة
18000000

3600000
*4500000900000  نقطة 0.5.... ون 

  18000000  من التعويض المدفوع هو:  الأمل   ومنه حصة شركة

3600000
*54000001080000   نقطة   0.5.......ون  

 نقطة)   01.5(   .... ... .............................. تحديد عمولة إعادة التأمين . 4

  السعادةقسط التأمين الصافي لشركة =
18000000

7200000
*45000001800000   .. .. )0.25   (نقطة 

180000090000*05.0= السعادةومنه عمولة إعادة التأمين لشركة   ... .. ... ) .0.5   (نقطة  

  التسامح قسط التأمين الصافي لشركة=
18000000

7200000
*45000001800000   .. )..0.25   (نقطة 

1800000180000*10.0= التسامحومنه عمولة إعادة التأمين لشركة   ) .........0.5  (نقطة  
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 ) اط نق 03  .......... ..... ..... التعويض من   الشركات المتبقية    شركة من تحديد حصة كل 

قبل اتفاقية الفائض=   السعادة حصة شركة    -
18000000

7200000
*54000002160000 ...... )50. ( 

2160000864000*4.0اتفاقية الفائض=   بعد   حصة شركة السعادة - ...... )50. (  

06..6  =حصة شركة الحرية   -
32160000648000  نقطة)   .520...........( ون  

6.06حصة شركة الأمان =  -
32160000648000    نقطة)   .520..............( ون 

شركة  - الخسارة   حصة  عن  الزائد  الجزء  اتفاقية  قبل    =  التسامح 
18000000

7200000
*54000002160000 

 نقطة)   0.5 ...........( ون 

  نقطة)   0.5 ...........( ون  1080000=  التسامح قبل اتفاقية الجزء الزائد عن الخسارة   حصة شركة  -

  نقطة)   0.25...........(ون 648000=حصة شركة السلام   -

 نقطة)   .250..............( ون 432000حصة شركة الجهوية =  -

 نقطة) 1.5  .......(..... ..... لقسط الصافي من ا الشركات المتبقية    تحديد حصة كل شركة من 

  السعادة قبل اتفاقية الجزء الزائد عن الخسارة قسط التأمين الصافي القابل للتوزيع لوثيقة التأمين لشركة  

 ون  2280000 = 120000- 2400000 = 

   25.02280000570000  =  الأمل حصة شركة  نقطة)   .500...........(ون  

   75.06  =  الحرية حصة شركة
422800001140000  نقطة)   .50...........( ون  

  75.06=   الأمان   حصة شركة
22280000570000    نقطة)   .50..............( ون 

 نقطة) 1.5 (   . .... ... ..... تحديد حصة كل شركة من القسط الصافي بعد اتفاقية الجزء الزائد عن الخسارة 

  570000480000 :  الأمل   حصة شركة
100000118750  نقطة)   .50...( ..... ....... . ون  

   570000480000 :حصة شركة السلام
300000356250  نقطة)   0.5( ... .. ..... ..... ون  

   570000480000  :حصة الشركة الجهوية
8000095000  نقطة)   0.5..(. ...... ....... ون  
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